
ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

МОНІТОРИНГ 
НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО 

СЕКТОРУ

28 квітня - 4 травня 2024 

МОНІТОРИНГ
НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО 

СЕКТОРУ

29 вересня - 5 жовтня 2024



www.agpu.org.ua

МОНІТОРИНГ НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ 

За два роки рф здійснила 25 масованих атак на 
енергетику України. Загалом агресор випустив 
понад 1 400 ракет різних типів та 500 ударних БПЛА.

Серед ракет росія найбільше застосовувала крилаті 
ракети – близько 1 200 од., з яких три чверті було 
збито ППО. Українські сили оборони знищили 
майже половину керованих авіаційних ракет, тоді як 
зенітні та балістичні ракети зазвичай досягали своїх 
цілей. Також було ліквідовано близько 90% 
застосованих рф дронів. Пікові показники 
зафіксовані в серпні 2024 року, коли однією хвилею 
було випущено 109 БПЛА, з яких 99 знищено.

Газ з Греції може постачатися до 8-ми країн

З 1 жовтня в грецькому порту Александруполіс розпочав 
комерційну роботу LNG-термінал. Плавуча установка зі 
зберігання та регазифікації (FSRU) підключена до 
газотранспортної системи через яку може постачати 
природний газ до Греції, Болгарії, Румунії, Північної 
Македонії, Сербії, Молдови та України на сході, а також до 
Угорщини і Словаччини на заході. 

«Початок комерційної експлуатації проєкту означає 
посилення ініціативи «Вертикальний коридор», що значно 
зміцнює динаміку з метою створення центру торгівлі 
природним газом в Південно-Східній та Центральній 
Європі», - повідомила компанія Gastrade, яка є власником і 
оператором LNG-терміналу.

Щорічна максимальна потужність регазифікації становить 
5.5 млрд м3. На сьогодні вже 14 грецьких і міжнародних 
компаній забронювали майже всю пропускну спроможність 
терміналу щонайменше до 2030 року. 

Нагадаємо, Gastrade прийняла остаточне інвестрішення 
щодо проєкту наприкінці січня 2022-го. Через рік – у лютому 
2023-го - в Сингапурі розпочалося будівництво FSRU і вже в 
грудні цього ж року установка була доставлена до грецького 
порту. Влітку об'єкт успішно пройшов всі випробування й 
отримав дозвіл на комерційну експлуатацію.

Газ

∞.У першому півріччі, завдяки проведенню КРС, Укрнафта 
додатково отримала майже 5.3 тис. т нафти та 8.061 млн м3 
газу. Загалом цьогоріч компанія планує додатково видобути 
23 тис. т нафти та 30 млн м3 природного газу.

∞ Французька TotalEnergies і американська APA Corp 
інвестують $10 млрд у нафтогазовий проєкт в Суринамі. Ця 
країна планує активно розвивати сектор видобутку, як і 
сусідня Гаяна. Очікується, що виробництво розпочнеться в 
2028-му, ресурси оцінюються в понад 700 млн барелів.

∞ Торік газпром, вперше за 25 років, отримав рекордний 
чистий збиток у розмірі $6.1 млрд, пише російський 
Forbes. Компанія стала найзбитковішою в рф. У 
першому півріччі цього року російський 
монополіст вже забезпечив чистий прибуток 
в обсязі майже $12 млрд. За шість місяців 
газпром наростив видобуток на 16% - 
до 208.14 млрд м3, якщо порівнювати з
 аналогічним періодом 2023-го.
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Світ потребує більше газу

Глобальний попит на газ досягне нових історичних 
максимумів у 2024 та 2025 роках. Про це йдеться в 
щорічному звіті МЕА Global Gas Security Review 2024.

Аналітики прогнозують, що цьогорічний попит зросте 
більш ніж на 2.5%, або понад 100 млрд м3. Загалом, 
споживання ресурсу у світі становитиме 4.2 тлрн м3. У 
наступному році, як очікується, потреба в газі збільшиться 
ще на 2.3%, або майже на 100 млрд м3. Як і цьогоріч, на 
азіатські країни припаде більше половини додаткового 
попиту. 

МЕА зазначає, що ринки залишаються чутливими, а 
геополітична напруженість впливає на волатильність цін. 
Роль LNG у світовій торгівлі газом, ймовірно, буде 
вирішальною у підтримці балансу попиту та пропозиції. 
Прогнозується, що у 2025-му обсяги поставок 
скрапленого природного газу зростуть майже на 6%, або 
30 млрд м3 завдяки запуску кількох великих проєктів.

Нафта дорожчає: плюс 5% за день 

Ціни на ресурс наблизилися до 10% зростання за тиждень 
на тлі побоювань, що Ізраїль може уразити нафтові об'єкти 
Ірану у відповідь на ракетні обстріли, а подальша ескалація 
конфлікту підвищить ймовірність перебоїв у поставках. 

Як пише Reuters, у четвер ресурс зріс на 5% через заяву 
президента Джо Байдена щодо обговорення можливої 
підтримки США атак Ізраїлю на енергоінфраструктуру 
Ірану. Це був найбільший одноденний стрибок майже за 
рік. Наступного дня ф’ючерси на марку Brent торгувалися 
близько $78 за барель, WTI - понад $74.

За оцінками Citigroup, масштабний удар Ізраїлю по 
експортних потужностях Ірану може знизити світові 
поставки нафти на 1.5 млн барелів на добу. Порушення 
транспортних потоків через Ормузьку протоку на вході в 
Перську затоку, за інформацією Clearview Energy 
Partners, може підвищити ціни на $13–28 за барель. 

Тим часом, на початку тижня Саудівська Аравія пригрозила 
обвалити ціни на нафту до $50 за барель. The Wall Street 
Journal з посиланням на міністра енергетики повідомив, 
що цінова війна може розпочатися, якщо члени ОПЕК+ 
продовжать порушувати домовленості щодо обмежень на 
видобуток.




